

EMBARGAN A CAESS POR €60 MILLONES

(Detalles en Página 4)



Antorcha por la Paz

La antorcha que recorre más de 50 países del mundo, representando un mensaje de paz, llegó al país por vía aérea y, desde Comalapa, fue traída por atletas salvadoreños hasta la Plaza Las Américas. En el Estadio "Flor Blanca" encendieron la llama votiva. La Antorcha de la Paz fue acompañada por cientos de niños. Una atleta con la tea corre sobre la 49 Avenida Sur.

Lic. Arturo Muyshondt Pdte. del Hipotecario

El licenciado Arturo Muyshondt, presidente de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, ha sido nombrado presidente del Banco Hipotecario, informaron ayer en la tarde.

El Lic. Muyshondt sustituye al Lic. Fildelfo Baires, quien renunció al cargo para dedicarse a sus actividades particulares.

El cargo de presidente del Banco Hipotecario es asignado por la Junta Directiva del Banco, la cual integra cuatro miembros: un representante de los cafetaleros, uno por los ganaderos, uno por los accionistas particulares y uno por el Organismo Ejecutivo, a través del Ministerio de Economía.

Pero el nombramiento tiene que ser ratificado por el Presidente de la República y hasta ayer tarde sólo se había hecho de palabra, pero se aseguró que el nombramiento era oficial.

El Lic. Muyshondt tuvo a su cargo la presidencia de AGES desde hace sólo algunos meses y desde entonces esa Asociación ha cobrado fuerza, por lo que sus socios han aumentado en forma notable en vista de los beneficios que están recibiendo.

Algunos de los logros de la actual directiva de AGES, se dijo, es la creación de despensas ganaderas en todo el país que llevan insumos al propio



Lic. Arturo Muyshondt

lugar que el ganadero los necesita.

Uno de los logros más notables del Lic. Muyshondt fue la unificación del sector agropecuario de lo cual ha surgido la Federación Agropecuaria Salvadoreña, FAS, la cual aglutina al rubro cafetalero, algodonnero, cañero y ganadero, o sea los productores y generadores de divisas, según se informó.

En fuentes agrarias el nombramiento del Lic. Muyshondt como presidente del Hipotecario ha sido calificado como muy positivo para el sector agropecuario, por la experiencia que el nuevo presidente tiene tanto en asuntos de la tierra, como temas financieros y bancarios.